

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Демон в универе

Проведена работа над ошибками, в том числе чистка (на сколько это возможно для данного жанра) текста от нехороших слов. Приятного прочтения. Чем больше позитивных оценок — тем выше шанс на продолжение!

Каждый студент в своих эротических фантазиях, как минимум раз, оставался наедине с Ларисой Петровной, преподавательницей «Общества и государства», невероятно сексуальной и «горячей» женщиной! Сашка не был исключением. Невысокая, яркая блондинка с вьющимися волосами. Грудь размера третьего и блузка с вырезом декольте. Ярко крашенные алые губы и такой задорный взгляд. Лариса Петровна всегда улыбалась ученикам, демонстрируя идеальные ровные белоснежные зубки. Пол универа мечтало об этой женщине, но, увы, никому не обламывалось. Учительница Лариса каким-то невероятным образом умела держать дистанцию и в то же время собой вытесняла все мысли без остатка. В общем, бомба, и звезда недостижимой высоты. Среди одногруппников Саша Лариса Петровна была темой номер один, если речь заходила о противоположном поле. На парах Ларису Петровну почти никто не слушал. Ее предмет был чисто проходным, оценки Лариса ставила всегда хорошие. Чаще всего студенты приходили попросту поглазеть на стройные ножки Ларисы Петровны в обтягивающих штанах или короткой юбке.

Во время форточки, пока студенты ждали пары по алгебре у Саша случилось что-то невероятное: к нему подошла сама Лариса Петровна.

— Александр, не могли бы вы мне помочь?

«О боже, она говорит со мной! Она знает мое имя!»

— Ко-А-анечно, а что надо-то? — пофиг на контрольный срез по мат. анализу, пофиг, что заикаюсь как придурок — на расстоянии вытянутой руки стояла женщина-бомба, в обтягивающей юбке до колен, и элегантной сорочке сквозь которую весьма отчетливо вырисовывался бюст учительницы.

— Я договорилась с Ольгой Васильевной, срез вы напишите позже. Мне надо парты в аудитории 110 переставить и еще пару вещей по-мелочи сделать; — Для Сашки «по-мелочи» из уст обожаемой женщины звучали очень обнадеживающе.

Саша был рослым и крепким юношей и заметно выделялся среди сверстников.

Неудивительно, что преподавательница выбрала именно его. Одногруппники завистливо смотрели на Сашку, пока тот спешно собирал свой рюкзак, а потом быстрым шагом последовал за Ларисой Петровной.

Всю дорогу Саша завороченно смотрел на соблазнительно виляющую правильными восьмерками попку Ларисы Петровны. Учительница совсем не спешила, быть может она специально подогревала паренька?

Аудитория 110 являлась небольшой мрачным помещением в конце коридора школы. Обычно тут проводились занятия-факультативы в маленьких группах по семь-восемь человек. Учительница Лариса открыла дверь и пропустила юношу вперед, а потом вошла следом и зачем-то заперла дверь на замок.

— Знаешь Саша? Давай на ты, а? Мне в школе скучно, хотя домой я точно не вернусь — жарко там и атмосфера нездоровая. Вот угадай, что заставляет меня вновь и вновь приходить в этот унылый и скучный универ? — сказав это, Лариса игриво улыбнулась и

близко подошла к Саше а потом провела своим пальчиком по плечу студента.

У Сашки потемнело в глазах и пересохло во рту. Ощущение нереальности, самые сокровенные желания вот-вот должны были сбыться! От только одного этого прикосновения парню казалось, что он может кончить! Юношеский член в момент твердел и выдал себя заметным бугром на штанах.

— Я не-не-не! — язык слабо слушался нервничающего парня!;

— Вот-вот! — прервала заикания паренька Лариса — такие вот спелые, горячие мальчики как ты! Я очень голодна и я хочу тебя, Саша!

НЕВЕРОЯТНО! Мысли Саши заметались, хотелось делать сразу множество вещей сразу: впиться в эти сладкие алые губы, сорвать с себя одежду, коснуться этих восхитительных ларисиных грудей и!; Но мысли паренька прервала сама Лариса. Плавно и не спеша, сексуально и элегантно учительница расстегивала свою сорочку, стягивала с себя юбку танцуя под неслышимую музыку. На Ларисе было только нижнее белье, которое почти ничего не скрывало — как будто пара черных полосок поддерживала налитые груди и слегка прикрывала выбритую киску на совершенном теле!;

Лариса Петровна вплотную подошла к Сашке, руками быстро стянула ремень и расстегнула штаны. Учительница прильнула своими алыми горячими губами к губам Саши, парень почувствовал как язык Ларисы хозяйствует у него во рту, и умелые руки всю игрули с напряженным членом, обнимая и лаская его.

Сашка наконец перестал стоять столбом, сбросил рюкзак и быстро снял с себя свитер и майку, Лариса помогла снять остальную одежду. Еще пара мгновений и сексапильная девушка полностью голая обнимает и целует такого же голого парнишку.

— Засади мне по-глубже! — горячо шепнула Лариса на ухо Саше, а потом легла прямо на грязный пол аудитории и широко раздвинула ноги в стороны. Саша подобно сумасшедшему набросился на девушку: руками обнимая и лаская идеальное тело преподши, осыпал бесконечными поцелуями сладкую шелковую кожу и неумело тыкался членом в горячее и сочное влагалище женщины. Лариса вновь помогла Сашке и умелыми руками направила возбужденный болт юноши в свое лоно. Саша ощутил как влажное и невероятно теплое лоно женщины обволакивает его член. Как дикое возбуждение заставляет его ритмично двигаться и все глубже погружаться в постанывающую Ларису. И!;

И когда Сашка в очередной раз хотел засадить горячей преподше одна рука Ларисы сильно схватила Сашу за задницу а другая на удивление мощно потянула за шею к себе.

— Иди сюдааА! — вскрикнула Лариса Петровна.

Лариса буквально впиалась своими своими губами, поцелуй был уже не таким горячим но настойчивым, а язык преподши как будто вырос во рту Сашки, начал расти и проникать глубже в рот Сашки. От этого языка становилось трудно дышать и Сашу затошнило. Сашка дернулся изо всех сил, прекращая этот затяжной поцелуй, и просто застыл от ужаса!; ! Из рта столь обожаемой и идеальной Ларисы Петровны вместо языка торчал толстый сантиметров 10—12 член с набухшей пульсирующей головкой! Извиваясь подобно змее этот длинный лже-язык стремился к Сашке, хаотично дергаясь в воздухе и шлепая парня по губам и щекам!; Изменился и взгляд Ларисы: на Александра смотрела пара желтых глаз с вертикальными зрачками!

Саша оперся руками о пол и попытался встать, но его ноги как-будто были связаны. Сашка оглянулся и увидел что некогда прекрасные ножки Ларисы Петровны стали напоминать пару

толстых змей обмотавших ему ноги. И что самое страшное кроме двух змей в воздухе извивалась еще один отросток, длинный, блестящий от влаги и подозрительно напоминавший здоровенный мужской половой орган. Руки Ларисы так же претерпели трансформацию и старательно порно рассказы закручивались змеями вокруг плеч и спины юноши.

Сашка думал было закричать от страха, но опасался раскрыть рот из-за упорно бьющего по губам членоязыка Ларисы.

Напрягаясь изо всех сил, сопротивляясь змеиным объятиям бывшей преподаши, юноша сначала встал на колени, а потом с огромным трудом поднялся на ноги — не даром Саша усиленно занимался спортом. Лариса намертво привязалась к парню, подобно пауку ухватившемуся всеми лапками за свою жертву. «Хвост» и «язык» хаотично тыкались в тело студента никуда толком не проникая. Сашка маленькими шажками, насколько позволяли связанные ноги направился к двери.

Далеко уйти Саше не было суждено: член-хвост нашел таки свою цель — влажная набухшая головка уткнулась между ягодицами и упорно, с невероятной силой стала проникать внутрь Сашки. Сашка не выдержал и закричал, ноги подкосились и парень упал, припечатав Ларису Петровну к полу. Но на женщину полу-змею удар никак не повлиял. Наоборот, Лариса-демон воспользовавшись вскриком Сашки вонзилась своим языком-членом в рот парня. Руки псевдо-учительницы жгутами обвилились вокруг головы юноши не позволяя последнему сорваться с псевдо-языка. Лариса начала ритмично двигаться головой, проникая своим «языком» до глотки

Сашки. Студент не мог сделать глоток воздуха и только громко сопел носом и глухо мычал от боли. Между тем Лариса своими змеиными ногами раздвинула в стороны ноги Саши и стала быстро и глубоко трахать своим «хвостом» задницу парня. У Саши от боли хлынули слезы, от члена во рту было тяжело дышать, воздух кое-как поступал сквозь ноздри, в онемевшей заднице мощным поршнем орудовал длинный большой член, с каждым новым заходом все глубже прокладывая себе путь в кишку Сашки. После очередного толчка хвоста-члена Саша отключился

Не известно, как долго Сашка был в отключке, Очнулся парень лежа на земле. Змеиный кошмар, Лариса Петровна, была все еще привязана к нему. Только на этот раз Лариса был сверху. Вместо ног и рук у Ларисы были длинные змеиные отростки которыми она оплела парня. Ноги и руки Сашки были широко разведены в стороны. Распятый как звезда, Саша чувствовал как мощные плети держат его не давая вырваться. Юноша ощущал, что его член по-прежнему внутри горячего влагилица Ларисы. И вместе со страхом чувствовалось сильное возбуждение. Несмотря на полу-змеиную форму — очаровательное лицо и красивая наливная грудь преподаши по-прежнему приковывали к себе внимание. Сама псевдо-преподаша подобно наезднице неспешно двигалась на члене Сашки. Лариса Петровна улыбалась. Страшный язык-член исчез, только рядом с головой учительницы покачивался из стороны в сторону ее «хвост». Жуткие желтые глаза не моргая смотрели на Сашу.

— Нельзя вот так просто отключаться, Сашенька! — прошипела странным голосом, от которого мурашки пробегали по коже Лариса. — а то партнерша может остаться неудовлетворенной! Ммм; А, знаешь, ты кажется кончил в меня; Не боишься что я залечу!?

Издавательски улыбаясь Лариса ускорила, и уже быстрее насаживалась на твердый член

Саши. Голова Саши разрываемая возбуждением, похотью и ужасом шла кругом, теплое и сочное влагалище с хлюпающим звуком принимало в себя сашкин член принося юноше невероятные удовольствия.

— А как на счет поцелуйчика? — Лариса широко раскрыла рот и оттуда высунулся толстый член с набухшей розовой головкой. Саша плотно закрыл рот и замотал головой стараясь избежать змеино-го «поцелуя». Однако резкая боль ворвалась в сознание юноши. Видимо, только поцелуем в рот Лариса не собиралась ограничиваться. Ее мощный членохвост резко вошел в уже разработанную попку Саши. От боли и какого-то странного ощущения истомы в области живота Сашка невольно застонал. Чем незамедлительно воспользовалась Лариса. Ее языкастый член прорвался сквозь слабо открытый рот парня. Уже имея опыт, Сашка усиленно засопел носом, чтобы хоть крохи кислорода достигли помутненного сознания.

На удивление боль уже не была так сильна, и сквозь нее проступали новые ощущения. Лариса ритмично двигала головой расширяя глотку парня своим «языком». Иногда змее-женщина почти полностью доставала свой членоязык изо рта юноши, так что последний ощущал губами горячую головку органа.

Задница нывшая от члена внутри все меньше отдавала болью и Сашка чувствовал как натягивается его очко на толстый член. Ощущение заполненности горячими болтами, от которых шевелились внутренности все больше начинало нравится Сашке. С каждым разом когда члены выходили из его измученного тела, образовывалась холодная пустота, которую могли разогнать только толстые горячие головки ненавистных отростков преподаши.

Вскоре с каждым новыми толчками от змеиных членов Сашка стал блаженно постанывать, полностью отдаваясь новому приятному ощущению заполненности и теплоты внутри. Спустя какое-то время толчки участились, и Лариса стала быстрее двигать своей головой, сильнее и глубже вгоняя свой член-язык в Сашку. А потом змеиная женщина как-то странно замерла и не то заурчала, не то застонала. Сашка почувствовал как глубоко вогнанные в него члены задрожали и стали выпускать горячую жидкость. Тепло и истома разливалась по телу Сашки. От сладких ощущений Саша и сам стал бурно кончать выплескивая семя в горячее лоно своей мучительницы.

Лариса стала медленно отстраняться от юноши. Вялый «язык» с чмоканьем вышел изо рта парня. С мощной головки вытекала слабой струей белая жидкость. Поддавшись неведомо откуда взявшемуся инстинкту Сашка подтянулся и губами обхватил розовую голову члена, а потом языком начал его ласкать. Белая жидкость оказалась соленой на вкус, а головка горячей на ощупь. Потом послышался другой чмокающий звук — из задницы Сашки вышел «хвост» Ларисы. Вслед за членом полилась вязкая белая жидкость. Змееженщина приподнялась выпуская из своего влагалища болт парня. Из преподавательницы так же капала сперма. Со странной улыбкой Лариса наклонилась и своим влагалищем растерла вытекавшую из нее семя по животу Сашки. Сашка чувствовал как сперма Ларисы вытекает из него и застывает на губах, на ягодицах и животе

Потом Лариса Петровна отстранилась и привстала. Змеиные жгуты втягивались в женщину и невероятным образом изменялись и принимали нормальную форму рук и ног. Еще пара мгновений и над обессиленным Сашкой стояла все та же прекрасная женщина бомба — преподавательница Лариса Петровна. Лариса улыбнулась Сашке и сказала:

— Чувствую себя насыщенной и удовлетворенной! А ты как? — спросила Лариса Петровна.

— Я тоже — только и смог выдавить из себя Сашка а потом в усталости закрыл глаза.

Перед тем как заснуть от изнеможения Саша заметил нарисованную на потолке черную пентаграмму. «Интересно, где находится дом Ларисы Петровны?» — было последней мыслью Сашки перед тем как провалиться в беспмятство&#8230;